

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

## Miniszteri kiküldöttek tekintették meg a baja—bátaszéki műút és a baja—szegedi út építkezési munkálatait

### A baja—bátaszéki műút földmunkálatainak kétharmada elkészült

Tegnap délelőtt Bajára érkezett két miniszteri kiküldött. A baja—bátaszéki műút és a Horthy Miklós jubileumi műút építkezési ügyében hivatalos látogatást végeztek az államépítészeti hivatalban és egész napon át Bencze Béla műszaki tanácsossal tárgyaltak.

A minisztériumi megbízottak Toperczer Ákos helyettes államtitkár Leitner Gyula miniszteri tanácsos közúti kerületi felügyelő. Sinautóval közvetlenül Szekszárdról érkeztek Bajára. Bencze Béla műszaki tanácsos társaságában megtekintették a baja—bátaszéki út földmunkálatait.

A tél folyamán is alig számbavehető ideig szünetelő munkálatok most teljes apparatussal folynak. A munkásietszám most a legnagyobb. 400 ember foglalkozik a földmunkálatok végzésével. Az emberek legnagyobb része a bajai inségmunkások közül való, kisebb százalékban szerepelnek a vármegye egyes községeiből foglalkoztatott emberek. A szekszárdi szakaszon tolnamegyei munkások dolgoznak, de ezek kevesebben vannak.

Hozzávetőleges szakértői számítás szerint a földmunkálatoknak mintegy kétharmada már elkészült, a még hátralevő szakasznak eivégzése várhatóan kevesebb megszakítással tör-

ténhet, bár a legnagyobb fagyokat és a vizállást kivéve ugyyszólván az egész tél folyamán zavartalanul folyt ezen a területen az inségmunka.

Egyelőre a munkálatok folytatásának akadályai nincsenek. Az állami hozzájárulás illetve ideiglenes segély összege bizonyos ideig biztosítja a fedezetet az építkezési kötelezettségekre. Hogy a munkálatok további sorsa miként dől el, egyelőre kétséges. Az egész utvonalon kiépítésére szükséges fedezet értesítésünk szerint még nem szerepel az állami költségvetéstervezésben.

A miniszteri biztosok a munkálatok megtekintésével egyidejűleg Horváth Béla városi műszaki tanácsossal tárgyaltak a bajai inségmunkások foglalkoztatása illetve a munkálatok eddigi állása felől.

A helyszíni szemlét követően meglátogatták dr. Szabovljevits Dusan kormánytanácsos alispánt majd később dr. Borbíró Ferenc polgármestert keresték fel a városházán.

A miniszteri biztosok még ugyan-csak tegnap a délután folyamán Bencze Béla műszaki tanácsossal a baja szegedi Horthy Miklós jubileumi műút Kiszállás és Mélykut határában folyó építkezési munkálatait tekintették meg.

## Ujra folytatják a bácsalmási járási székház építési munkálatait

A bácsalmási járási székház munkálatait tovább folytatják. A továbbépítéssel mindeztideig várni kellett, mert a már tető alá hozott épület még visszamaradt munkálatait a kedvezőtlen idő miatt folytatni nem lehetett. A székház miként tudvalevő emeletes. Terjedelmre nagyobb mint a jános-halmi járási székház. Az építkezés augusztusban kezdődött s még az őszi folyamán a munkálatok nagyobb része elkészült. Most a külső és belső vakolásán dolgoznak. Ugyan-

csak visszavannak még az asztalos munkákkal is. A villany felszerelése és a vízvezeték bevezetése ugyan-csak ezután történik meg.

A munkálatok hátra levő részét még az első versenytárgyalás alkalmával kiadták a vállalkozóknak, azonban az ipari munkák jelentékeny részére már csak azután kerül a sor.

Ha az új járási székház felépül a szépen fejlődő Bácsalmásnak legszebb épületei közé fog tartozni.

## Szombaton jön Bajára a főispán

Dr. bonyhádi Perczel Béla főispán szombaton délután érkezik Bajára. A főispán bajai útja szorosan összefügg a Liszt Ferenc Kör április 2-án tartandó hangversenyével. Ezen ugyanis a megnyitó beszédet fogja tartani. Arra vonatkozólag, hogy meddig szándékozik Baján időzni, eddig még semmiféle értesítést nem adott.

## Kemál basa merénylőit Szegeden nyomozzák

Ismeretes, hogy több nappal ezelőtt merényletet követtek el a török köztársaság einöke, Musztafa Kemal gázi ellen. A nyomozás számai Magyarországra vezettek és a napokban a török rendőrség megkeresést küldött a szegedi rendőrségnek, hogy ott nyomozzanak a merénylők után, mert bizalmas értesüléseik vannak arról, hogy a merénylők Szegeden tartózkodnak.

A szegedi rendőrség erélyes akcióba lépett és különösen az ott élő török cukorkaárusokat vette éber megfigyelés alá. A nyomozás során megállapítást nyert, hogy az egyik török cukorkaárusnak a napokban ismeretlen török vendégei voltak, akiket azonban mindeztideig nem sikerült felkutatni és azt sem tudják, hogy merre távoztak. Most azt hiszik, hogy a török merénylők a szegedi tanyák közt bujkálnak és nagy apparátust indítottak meg a nyomozó hatóságok kézrekerítésükre.

## Még nem állapították meg a város áprilisi üléseinek idejét

A vármegye törvényhatósági kisgyűlése, miként azt tegnapi lapszámunkban jelentettük, április 6-án, szerdán reggel 8 órakor lesz. Ezt délelőtt 10 órakor követi a közigazgatási bizottság ülése. Tavaszai rendes közgyűlését a megye csütörtökön, április 7-én fogja megtartani. A város kisgyűlése és közigazgatási bizottsági ülésének időpontja ezideig ismeretlen. Április 4-én az ülések állandó napján egyházi ünnep van s így az üléseket aznapon nem tudják megtartani. Hogy a megyegyűlések előtt vagy azok után lesznek a városnál a gyűlések, ezideig bizonytalan.

## Japán és Kína megállapodott az ellenségeskedések végleges beszüntetésében

Japán hivatalos kommuniké szerint a kínaiak és a japánok Sanghaiban megállapodtak az ellenségeskedés beszüntetésében. A japán feltételek szerint a kínai csapatok jelenlegi állásaikban maradnak, a japán csapatok pedig a nemzetközi telepre és az azzal szomszédos zónába vonulnak vissza. A japán feltételek szerint további tizenkéttagú bizottság volna alakítandó japán, kínai, angol, francia, olasz és amerikai katonai és polgári tagokból, amely bizottság döntene végleg a csapatok visszavonulása körüli eljárásról. Különleges jelzésű japán és kínai repülőgépek ellenőrizhetnék a visszavonulást. A kiürített területen a rend fenntartására kínai rendőrség volna szervezendő.

## Bonyhádi Perczel Béla dr főispán nyitja meg a Liszt Ferenc-Kör április 2-i diszhangversenyét

Nagy társadalmi eseménnyé avatja a Liszt Ferenc-Kör szombati diszhangversenyét, hogy a főispán ur ömeltősága a hangverseny megnyitásával tüntette ki a Liszt Ferenc-Kört. Nagy művészi esemény pedig veszprémi és hegyi Hegyi Emánuel zongoraművész, a Zeneakadémia nagyhirű tanárának fellépése, aki nagy művészetét szociális és kulturális célok támogatására ajánlotta fel.

Soha nem volt nagyobb szükség az inségesek és a kultúra segítésére, mint a mostani válságos időkben és ezért bizunk benne, hogy a Mansz népkonyhaja a hangverseny jövedelméből ismét több száz gyermeket tud elemezni, a Kör pedig hangszeranyagát tudja kiegészíteni. Jöjjön ezért mindenki el, aki a szegényekért és a kultúráért áldozni tud és akar.

— **Megtalálták Szigetvár hősvédőinek tömegsíriját.** A Szigetvár közelében lévő Pappusza mellett utépítési munkálatok közben nagyarányú tömegsírra bukkantak. Az eddigi vizsgálatok szerint a tömegsírrban a szigetvári ostromkor elesett hősök egyrészt temették el.

## Férfiholttestet találtak a Ferenc-szatornában

**Üngyilkosság vagy büntény áldozata-e Dobó József nagybaracskai gazda?**

Rejtélyes ügyben nyomoz már napok óta a mohácsi csendőrség. Husvét másnapján a Ferenc-szatornában a Margit-sziget közelében egy vízbefult férfi holttestét találták meg. A holttest még egészen ép állapotban volt, amelyből arra lehetett következtetni, hogy nem régen sodorja magával a hullámsír.

Azonnal kiment a helyszínre a mohácsi csendőrség egy járőre és megindította a nyomozást. Hamarosan megállapították, hogy a holttest Dobó József nagybaracskai gazdával azonos. Az 51 éves gazda néhány nappal ezelőtt eddig még ismeretlen körülmények közt eltűnt hazulról.

A csendőri nyomozás erélyesen folyik és remélhető, hogy hamarosan világosságo: fog deríteni arra, vajjon öngyilkossági szándékból ugrott-e a Dunába Dobó József, vagy pedig büntény áldozata.

A maguk műsoros délutánját. A kis színelőadás nagyon kedves, mulató műsorral hétfőn délután 4 órakor lesz és fokozza az érdekességét, hogy mind a két leánygyesület egyszerre tartja a Miasszonyunk Iskolanőnekek színpadán. A leánykörök a Leányklub lelkes utmutatása mellett nagy igyekezettel készülnek szereplésükre és természetesen a két különböző városrész leányai nemes vetélkedéssel törekednek az elsőbbségre. A közönség kellemes meglepetéssel fogja tapasztalni, hogy mennyire ügyes felfogással, kultúráltan játszanak a leányok, akik közül néhányan igen otthonosan mozognak a színpadon. A bemutatasra kerülő két kis színdarab is megérdemli az érdeklődést. A józsefvárosi leánykör „Az élő szobor“-t, a kis-csávolyi pedig az „Apróhirdetés“ c. kedves ifjúsági műben lép fel. A műsoros délutánra a leánykörök tisztelettel meghívják a város közönségét. Belepdődj nincs, a műsor megvaltatása 40 fillér.

## Elmarad a vasárnapra jelzett tisztviselő estély

Ismeretes, hogy a Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetségének bajai csoportja április 3-án azarta megtartani műsoros teaestélyét. A bállal együtt tervezett műsoros estélyre az érdeklődés igen nagy volt az egész város társadalmában. Most azonban annak közlésére kértek fel bennünket, hogy az estélyt közbejött akadályok miatt kénytelenek elhalasztani. Az április harmadika és negyediké körül torlódó előadások és bálak, ugyszintén a tisztviselő estély főrendezőjének és vigalmi elnökének hirtelen súlyos megbetegedése arra indították az egyesületet, hogy az estélyt későbbre halasszák. Így a tisztviselők műsoros estélye és bálja nem 3-án, hanem 16-án lesz a Nemzetiben.

## Leányköri előadás.

A józsefvárosi és a kis-csávolyi leánykörök a többi leánygyesületekhez hasonlóan szintén megrendezik

## A locsolás

A lehető legszebb szokás! Mert, kérem, el tudnak Önök képzelni, Hölgyeim és Uraim, szebbet, szívet-lelket gyönyörködtebbet a locsolásnál, ezen a kerek sarkéken?

Ugyebár nem? En sem!

Ez azonban világos is. Mert, hogy gyönyörű, azt meg lehet látni mindenkin, aki csak locsol. És nem is lehet utolsó élvezet sem, mert évről-évre kultiválják az emberek, az aranyifjak is, meg a korosabb generáció is.

Azt hiszem azonban, a legfontosabbat, vagyis azokat, akiknek a locsolás a legfontosabb, kifelejtettem azok sorából, akik ezt a nemes sportot üzik, a gyermekeket.

A gyermeki lelek sehol oly megkapóan nem bontogatja szírmait, mint épen a locsolásnál.

A gyermek előkészülete a husvéti locsoláshoz igen komoly. Már a nagyhét elején élénk akciót indít locsolóüveg feltalálására és ebbeli tevékenységét annyira tökéletesíti, hogy a nagy nap közeledtével már egész sor üveg várja az ifju tetszésének megnyilvánulását. A választás

megtörténte után megindul az anyagbeszerzés. Locsolóvíz egy deka: 2 fillér. Örült drága! De azért se baj, a legnagyobb befektetés is megtérül ennél az üzletnél. Tíz deka locsolóvíz: 20 fillér, a hozzá való tiszta homokmentes kutviz teljesen ingyen adódik.

A nagy napon a gyermek keveset alszik és már korán reggel elindul a nagy vadászkorutra. Sorra járja a nagymamát, a nagybácsit, a nagy nénit, a sógori, az ismerőst, sőt a sokat ígérő boltokat is kitünteti megjelenésével.

Mondanom sem kell, hogy ez a művelet a gyermek üzleti érzékének a megnyilvánulása és nem homiféle szentimentalizmus. Nem ám! Öneki a locsolás kereset, első keresete. Minden állomásnál megolvassa a betolyt összeget, először az ujat, aztán együtt az egészet. Így többnek látszik!

Az aranyifjak, azok az éremnek pont a másik oldalát foglalják le. Nekik az anyagi érdek itt nem számít, őket a legtisztább, a legnemesebb poézis vezérli... a szerelem. Meg a legénykedés!

## Mártonszálláson virágzó hitélet hirdeti a szent-istváni lelkész nemes munkálkodását

A Szentistvánhoz tartozó és mindig népesebb, de távoli fekvésű Mártonszállás lakossága mindezeideig nélkülözni volt kénytelen a vasárnapi istentiszteleteket s a tanyabeli emberek a legnagyobb ünnepeken sem részesülhettek a szentmisehallgatás kegyelmében. A község derek adminisztrátorja Tóth Mihály káplán nemes buzgalommal igyekezik a helyzeten változtatni. Szentistváni tartózkodása óta több ízben felkereste a mártonszállásiakat, ott az iskolakápolnában istentiszteletet tartott és az iskolásgyerekeket a hitánításban is részesítette. Megható módon nyilvánult irányában husvétkor a mártonszállásiak tisztelete és halála. A délelőtti 10 órakor esedékes nagy-mise idejére már egészen megtöltöttek a kis kápolnát és annyian győntak, hogy a misét csak deltajában lehetett megkezdeni. A misén a szentistváni kántor, Tumbász József orgonált és énekelt, a hívők nagy megindulásától kíserve. Mártonszálláson eseménynek számít az adminisztrátor megjelenése és a hitélet feltámasztása körül kifejtett fáradhatatlan tevékenységéért, különösen pedig tartalmas, szép szentbeszédéért rajongó hála és tisztelet környezi Mártonszálláson.

## A bajai háztartási alkalmazottak lelki és szellemi művelése a zárdában

A nagybójtú időszak szép szentoeszédein, meg máskor és a vasárnap délutáni szentbeszédés ájtatosságokon a belvárosi plébánia templomát látogató közönségnek gyakran feltűnik egy 20-30 tagú leányserceg, akiket

Az aranyifjak azok, akik most kezdik bontogatni szárnyaikat és orosz-lankörmeik még oly kicsinyek, hogy nem sorolják őket a komoly ifjak közé. E szegymet letörlelendők, ők a lehangosabb résztvevői a locsolásnak. Csoportba verődve fiakkal kerre kapnak és sorra veszik a leány ismerőseiket, azoknak legnagyobb remületére. Az utcán vérfagyasztó csatadalokat énekelnek, a célnál pedig bőségesen öntözik a lányokat, nagyokat esznek és isznak, küzik a mellükre az áldozati virágokat és vonulnak tovább, újabb csataterre. Akkor hagyják csak abba a műveletet, mikor minden ismerős elfogyott a saját járnutadásukkal együtt. Ha kijózanodtak, olyan mulatásról beszélnek, amilyent életükben most éltek át először.

Ez valószínű is. Egyébként egyedül ők a locsolásnak a veszedelmei.

A „komoly aranyifju“ csak a kiválasztott és imádott egyetlenhez megy. Diszkrét locsolót vesz, még diszkrétebb parfümmel, melyről azonban azt nem lehet elmondani, hogy az ára is diszkrét. Diszkréten

a zárda egyik buzgó apácája vezet az Isten házába. Ezek a leányok a bajai háztartási alkalmazottak sorából kerülnek a zárdába, ahol a nővérek sok nemes áldozattal és fáradtsággal igyekeznek lelküket nemesíteni, ismereteiket is gyarapítani és emberhez méltó bánásmóddal őket a krisztusi értelemben vett helyes életuttra vezetni. Sokan, amikor először kerültek a nővérek vasárnap délutáni szeretetteljes oktatásaira még irni sem tudtak, lassankint azután sok nemesre, jóra megtanítják őket. A háztartási alkalmazottakat tartó uri családok jól tudják, mit jelent ez és mindig előnyben részesítik azokat a leányokat, akik a zárda leánykörének nemesítő légtörével megismerkednek. Husvétra a leányok mind a szentségekhez járultak.

A jó tisztelendő nővérek amellet hogy lelkük, szellemük művelésével, törődnek, nem feledkeznek meg az örömszerzésről sem. Husvét hétfőjén délután a leányok egy egy csomag cukrot, piros oját, csokoládényulat kaptak. A leányok boldogan fogadtak az ajándékot és igen meghatódotan köszönték meg a nővérek áldozatkészségét.

## Nagy tűzvész Zágrábban nyolc halottal

Zágrábban tegnapra virradó éjszaka az egyik nagy bérpalotában borzalmas tűzvész ütött ki. A hatalmas épület percek alatt lángba borult, úgy hogy a lakóknak alig maradt idejük a menekülésre. A fejvesztett szaladgálás és kapkodás a tűzoltók munkáját is megnehezítette. A lángok közt négy ember lelte halálát, 29-en pedig súlyosan megsebesültek. A tűz okát még eddig nem sikerült felderíteni.

Ma délelőtti a tűzvészre vonatkozó

megöntözi szíve drága virágát. A jutalom pedig, oh, egy szál szegfű, vagy rózsza, vagy szerény ibolya, eseneg jácint. A helyzettől függ.

Minden virag jelent valamit és a derek ifju, a meleg nevést és a halk kézszorítást is hozzáadva a virághoz, úgy érteimezi a kettőt együtt, hogy az angyal szívében csak egy hely van és az is csak az ő számára. Pedig, ha tudna a szegény husvét barany!!!?

Azonkívül a virag jelenti a valót is, mégpedig a tetemes kiadást. De ez már nem érdekli az ifjut.

A viragot gondosan őrzi, mint szerelmi ereklyét, addig, míg másik kislánytól másik szegfűt nem kap, mely szembenézéssel és halk kézszorítással. De idővel ez is elmúlik és akkor belép az ifju a komoly férfiak sorába. Meg akkor is locsol, de hogy akkor mi vezérli és hogyan, arról majd csak akkor írok, ha azt a lépést már én is megtettem.

Michler Ferenc.



zóna a következő részletes jelentés érkezett:

A szerdára virradó éjszaka a Dolac téren egy négyemeletes új bérpalota második emeletén, a Star filmkölcsonzó vállalat irodahelyiségét filmet vetítettek. A gépész elővigyázatlanúsága folytán a gépben lévő filmtekerics telorobant. Nyomban tüzet fogott a raktárban elhelyezett 300 filmkópia is. Hatalmas robbanás rázta meg a környéket olyan robajjal, hogy egész Zágráiban hallani lehetett. A lángok átcsaptak a harmadik és negyedik emeletre és elzárták a menekülési útját is. A ház tulajdonosa, egy gyógyszerész, aki a feleségével együtt elsőemeleti lakásából kiugrott az utcára, szörnyethalt. A tűzoltóság nagy erőfeszítések árán lokalizálta a tüzet és így nem terjedt át a többi épületekre. Egy óra múlva azonban a bérpalota leégett és csak a puszta falak meredeztek az égnek. Eddigi hír szerint, nyolc áldozatot követelt a tűzvész és több mint huszonötön szenvedtek súlyosabb könnyebb égési sebeket. A kár sokmillió dinarra rug.

— Huszonnégy magyart tartóztattak le a szerbek Beceán. A becei szerb hatóságok intézkedésére nagyszombaton 24 magyart tartóztattak le. A letartóztatottakat azzal vádolják, hogy 1918-ban megölték egy szerbet.

## URÁNIA

1932. április 2-án, szombaton  
delután 6, este fél 9 órakor.

1932. április 3-án, vasárnap  
delután fél 4, 9 és este fél 9 kor.

A budapesti Royal Apollóval  
egvidőben

## A VARSÓI BÁL.

Kémtörténet 10 felvonásban.

Főszerepben:

CHARLOTTE SUSA ES  
GUSTAV FRÖLICH.

Hiradó és kulturfilm  
kiegészítés.

1932. április 4-én, hétfőn  
delután fél 4, 6 és este fél 9 kor.

JANE FTE MC DONALD,  
a „Királyné ferje” világhírű  
főszereplőjének új filmje

## Szökés a nász elől.

(Monte Carlo)

Hangos víg operett 10 felvonásban.

Kisérő filmek:

Igazi Jazz.

Zenes film.

Bimbó, mint sátán.

Hangos rajzfilm.

Magyar hiradó.

# HIREK

## Milyen idő várható?

Élénkebb déli és délnyugati légáramlás, változó felhőzet, erős napali felmelegedés. Két-három nap múlva a hőmérséklet újabb csökkenése várható.

## Megnyitják a Déry parkot.

A Déry parkban a tavaszi munkálatokat, virágágyak rendezését, utak feltöltését és a tavaszi nyévek kiültetését a város gazdasági hivatala megkezdte. A tavaszi ültetések mellett néhány értékes diszfát is pótolni kell újabb fával, mert ezeket a tél folyamán ismeretlen természetrajongók kivágták és a kerítésen át elcipeltek. A rendezési munkálatokkal igen szorgalmasan igyekeznek, mert a parkot, ha az idő arra alkalmas lesz, illetve a talaj eléggé felszárad akkor vasárnapra megnyitják és a forgalomnak átadják. Más esztendőben ilyenkor már régen használtak a közönségnek ezt a kedves nyári tartózkodóhelyét.

## Nem lesznek lényeges változtatások a nyári vasúti menetrendben.

A magyar államvasutak útvonalaira esedékes nyári menetrend most készül. Rövid időn belül a menetrendet a központi üzletvezetőség kiadja. Értesülésünk szerint az új menetrend lényeges változtatásokat nem fog tartalmazni. Általánosságban ugyanaz marad, mint a tavalyi érvényes nyári menetrend. Mindössze pár perces eltolódások lesznek a vonatok érkezése és indulása között, a vonat áratok majdnem változtatás nélkül megmaradnak.

## Április hónapban nyílik meg a Liszt Ferenc-Kör áll. ang. zeneiskolában az énektanszak.

Akik éneke ni akarnak tanulni, vagy énektudásukat tovább óhajtják kepezni, jelentkezzenek a zeneiskolában, ahol a tanítási feltételekről tájékoztatást nyernek. A zeneiskola Dorner Aurelné énekművésznőt, aki a bécsi zeneakadémián kapta oklevelét, óhajtja az énektanszak tanítására megnyerni. Érdeklődni lehet minden nap d. u. 2-4 óráig.

## Ausztria április 1-én felmondja a kereskedelmi szerződést.

Az osztrák kormány a tegnapi megtartott minisztertanácson elhatározta, hogy a Magyarországgal kötött kereskedelmi szerződést április 1-én június 1-ére felmondja. Együttal elhatározta a minisztertanács, hogy ezen idő alatt tárgyalásokat kezd az újabb magyar-osztrák kereskedelmi szerződés megkötését illetően.

## Fogorvosok nem folytathatnak fogtechnikai ipart.

A kereskedelemügyi miniszter most kiadott rendeletével kimondta, hogy a fogorvos a fogműves ipar keretébe tartozó munkákat csakis a saját maga által kezelt betegek részére készítheti, egyébként azonban a

fogműves ipart nem folytathatja és sem segédeket, sem tanoncokat nem alkalmazhat. A fogorvosi gyakorlatot folytató egyénnek tehát fogműves iparra iparengedélyt kiadni nem lehet. A netalan ilyen tévesen kiadott iparengedélyeket az iparhatóságnak vissza kell vonnia.

— (\*) A vér főfrissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi Ferenc József viz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtatja az idegeket és ezáltal új életerőt teremt. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

## SPORTHIREK

A Keletmagyarországi ökölvívó bajnokság eredményei. Vasárnap és hétfőn rendezte az SzTK a kerületi ökölvívó bajnokságot, amely a rendező egyesületnek példátlan sikert hozott. A nehézsúly kivételével minden bajnokságot a kék-fehérek vittek el. A nehézsúly döntőjébe is két SzTK ökölvívó került: Rudnai és Luszka, de a bíró komolytalan versenyzés miatt kénytelen volt mind a kettőt diszkvalifikálni és így a harmadik helyen fekvő Bence (Vívó) jutott a bajnoki címhez.

Részletes eredmények: Bajnokok: Légsúlyban Turi, bantamsúlyban Kakas, pehelysúlyban Bodai, könnyűsúlyban Pusztai, veltersúlyban Zombori, középsúlyban Vig, kisnehézsúlyban Biricz, valamennyi SzTK. A csapatversenyt az SzTK nagy fölényrel nyerte 45 ponttal a Vívók 9, a csabai Mav. 8 pontjával szemben.

A Kaposvári Rákóczi SC boxolói a Pécsi SC ökölvívóit április 4-én látják vendégül.

Kispest—Nicholson 3:1 (1:0)

G. S.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

## Képviselőt

keresünk, ki a helyi és környékbeli piacot állandóan látogatja. Készítményeink kiválóak. Csakis bevezetett megbízható és eredményt felmutatni tudó urak ajánlatát kérjük. „VITA” kozmetikai vállalat, Budapest VIII. Kistemplom utca 8.

## Autóalkatrészek

Fiat, Renault, Magomobil, Magotax és Magosix autókhoz a legújutányosabb aron raktárról azonnal kaphatók:

Dr HIRSCH és REITER

autóalkatrészkereskedőknél: Budapest VI, Jókai-utca 28. Telefon: 19-6 17.

Sürgőnycim: Rehirs, Budapest.

## Teljesen ingyen!

### A jövőbelátás csodája

Ezrek ostromolják pár hét óta M. Vilageli európai munkatársát, aki jelenleg Budapesten működik és mindenkinek nyomban kiszámítja, hogy jövőjében 20 éven keresztül mi fog történni. Anyagi ügyekben, házassági, szerelmi tervekben, egészségi téren minden eseményt tudhat! Nem csodálatos? A szokásos 10 dollár helyett Ön teljesen ingyen kapja meg a jövőjéről szóló jelentést, ha az alábbi szelvényt kitölti és beküldi 40 fillér bélyeg mellékelésével erre a címre: M. Vilageli munkatársa: Zsombok Zoltán író, Ujpest, Nádor utca 33. A bélyeg csupán költségekre kell, semmiféle pénzt nem fogadunk el!

Név .....

Cím .....

Születési év .....

Melyik évben állt anyagilag a leg-

jobb .....

Melyik évben volt komoly

beteg .....

Mikor volt legholdogabb .....

## Eladó

4 szobás lakás teljes berendezése, elsőrendű rövid zongora, perzsaszőnyegek, ezüst evőeszköz, ágynemű stb. Megtekinthető 12-től 2 óráig és este 6 óra után. Cím a kiadóhivatalban.

## CORSO

1932. április hó 3-án vasárnap

fél 4, 6 és fél 9 órakor

Paramount magyar film.

Itt először! Itt először!

## Az orvos titka

magyarul beszélő dráma 10 felv.

Főszerepben: Bajor Gizi, Somlay

Arthur, Kertész Dzsó, Góth

Sandor, Góthné Kertész Ella

Kisérő műsora.

Traviata nagy ária

énekli Arda Doninelli

Állat barát gyerekek

kulturfilm.

Sicc a fürdőben

Hangos rajzfilm.

1932. április 4-én, hétfőn

delután fél 4, 6 és fél 9.

## TOM MIX

szencziós hangos filmje

## Ég az erdő

Vadnyugati történet 8 fel.

Főszerepben: Tom Mix és híres

lova, Silver Kug és Ranger a

csodakutya.

Est követi:

## A havannai leány

Hangos detektív film 8 felv. Fősz.:

LOLA LANE és PAUL PAGE.

HIRADÓ.

**Apró hirdetések.**

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

**Nagysumáron** 32 hold föld azonnal átvehető, haszonbérbe vagy felesberbe kiadó, ugyanott egy dínyés kertész felesnek kerestetnek. Feltételek Baja, Bezeredy Pal utca 5 szám alatt megtudhatók.

**Baja-Szentistván** XI. kerület Templom mögött, új épület 2 éves 2 szoba utcára padlós, 1 konyha 1 kamra, 1 istálló, 1 felszer, 2 ol és nagy kert. Gazdaságra nagyon alkalmas eladó vagy kiadó.

**Eladó** a Bachrach telepen 50 négyszögöles, sporttelepen 150 és 37 négyszögöles ház hely, a livodában 6409 négyszögöles prima kerti d. Dr. Meszöly Miklós.

**Kifogástalan** állapotban levő motorcsónak teljes felszereléssel jutányosan eladó. Cim a kiadóban.

Nagyobb mennyiségű **nemes, fajtiszta**

**gyümölcsfa**

kertül kiadásra falkolánkból

**leszállított árak**

mellett. Készlet 4000—5000 darab.

Ugyanott nagy választékban kaphatók

**magas és bokorrózsák,**

diszcsérjék, fenyők, thuják, buxusok és feltutó növények. Bejárat a teper e Tóth Kálmán utca felől, vasut sorompónál. Megrendeléseket elfogad

**Csepregi Márton**

a „Flóra” kert vezetője Baján

**Ejeli szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva márc. 28-tól ápr. 4-ig

**Gyarmati Emil**  
**Dr. Makray László**  
gyógyszertára.

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangu

**BONYHÁDI TÉGLA**

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Barmely mennyiséget azonnal házhoz szállít

**SCHVARCZ DEZSŐ, Baja**Budapesti ut — Eternit údvar  
Telefon : 290.**GRAND HOTEL****IMPERIAL****NAGYSZÁLLODA**

1 perc a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefontal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

**Bátaszéken fekvő**

1922 év óta üzemben lévő

**Mozgófénykép-színházamat**

teljes felszereléssel, családi okok miatt áron alul

**eladom**

Érdeklődni lehet : Tichy Aladár Pécs. Jókai tér 11. Tel: 21-43.

**Alkalmi házvétel**

Szent Antal u. elején 21 sz. Elköltözés miatt 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékekkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

**ház eladó**

Megtekinthető vasárnap d. e. 11—12 és szerdán d. n. 2—4 között.

**Eladó**

1 darab keresztthuros rövid

**zongora**

1 darab kitűnő állapotban lévő

**íróasztal**

1 komplett

**Schlagwert készlet**

nagydob, kisdob, tányér, trianpli,

harangjáték stb.)

Érdeklődni lehet

**az Uránia mozgószínház**

irodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.

**Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha****„MARATHON”**

Fenyő-Kámfor labsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocskára „MARATHON” Fenyő-Kámfor Labsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszerárban és drogériában.

Főraktár:

**Városi Drogéria Baja.**

Legszebb ajándék:

**A KÖNYV**

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**” R.-T. könyvkereskedésében**„Uj Élet” nyomda R.-T.**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

**Könyvnyomda ■ Könyvkötészet****Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.****!** Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot. **!**

TELEFON : 45.

TELEFON : 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.